ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 1

V ВСЕРОССИЙСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

"ПРОБЛЕМЫ ОПТИМИЗАЦИИ И ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРИЛОЖЕНИЯ"

Ассоциация математического программирования, Омский научный центр СО РАН, Министерство образования Омской области, Омский филиал Института математики им. С.Л. Соболева СO РАН, Омский государственный университет им. Ф.М. Достоевского, Сибирская государственная автомобильно-дорожная академия, Омская экономическая лаборатория Института экономики и ОПП СО РАН, Омская государственная областная научная библиотека им. А.С. Пушкина, Омский Дом ученых и ряд других организаций планируют провести в Омске с 2 по 6 июля 2012 г. Всероссийскую конференцию "Проблемы оптимизации  и  экономические приложения" (с международным участием).

ТЕМАТИКА КОНФЕРЕНЦИИ

· математическое программирование 

· дискретная оптимизация

· исследование операций 

· математические модели и методы оптимизации в экономике, управлении,  проектировании и образовании
· параллельные вычисления при решении задач оптимизации
ОСНОВНЫЕ ДАТЫ

Предварительная регистрация 



до 1 марта 2012 г.

Прием тезисов докладов




до 1 апреля 2012 г.

Сообщение о включении докладов в программу 

конференции





до 1 мая 2012 г.

Подтверждение участия, оплата оргвзноса

и предоплата проживания



до 15 мая 2012 г.

Конференция





с 2 по 6 июля 2012 г. 
ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ РЕГИСТРАЦИЯ 
И ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ТЕЗИСОВ

Желающие принять участие в работе конференции представляют в Оргкомитет заявки (предварительная регистрация до 1 марта 2012 г.) и тезисы докладов (до 1 апреля 2012 г.). Заявка должна содержать сведения об авторах (фамилия, имя и отчество полностью, место работы и должность, ученая степень, ученое звание, почтовый адрес с почтовым индексом, телефон, факс и e-mail), а также предварительное название доклада. Заявки и тезисы отправляются по электронной почте на адрес Оргкомитета: omsk12@ofim.oscsbras.ru. 

Требования к тезисам докладов приводятся ниже. Приглашения и дополнительная информация будут высланы по завершению процедуры рецензирования и отбора тезисов.
СВЕДЕНИЯ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ 

После получения приглашения необходимо сообщить о форме своего участия (очное или заочное), перевести оргвзнос на издание материалов и проведение конференции и сделать предоплату проживания. Подробности будут сообщены в информационном письме № 2. До начала конференции планируется опубликовать сборник ее материалов.
Обращаем ваше внимание на то, что в первой половине июля планируется проведение VIII Международной Азиатской школы-семинара "Проблемы оптимизации сложных систем" (Республика Казахстан, Боровое), что позволяет многим специалистам принять участие в обоих мероприятиях. Информация о предыдущих школах-семинарах "Проблемы оптимизации сложных систем" содержится на сайте http://conf.nsc.ru/opcs2011.  

ТРЕБОВАНИЯ К ТЕЗИСАМ ДОКЛАДОВ

Объем тезисов секционных докладов – одна полная страница с размерами печатного поля 160х240 мм. Объем публикации для приглашенных авторов пленарных докладов – до 5 страниц. Текст готовится на русском языке в системе MikTex или LaTeX-2e через 1,5 интервала, размер шрифта 12 pt. Тезисы оформляются в следующем порядке: название доклада (печатается заглавными буквами, режим – центрирование), инициалы и фамилии авторов (с новой строки, строчными буквами, режим – центрирование), основной текст (отступив 2,5 интервала от предыдущей строки), список литературы (слово "ЛИТЕРАТУРА" печатается заглавными буквами с центрированием), данные об авторах (внизу страницы под чертой: фамилия, имя, отчество полностью, место работы, адрес, телефон, факс, e-mail). Во избежание конфликтов меток, пожалуйста, начинайте метки с фамилии первого автора работы (например, \label{ivanov_e1}). Просим без необходимости не пользоваться пакетами и классами, не указанными в примере. Ссылка на грант может оформляться отдельной строкой перед списком литературы. Номера страниц не печатаются. Образец оформления тезисов в системе MikTeX прилагается.

АДРЕС ОРГКОМИТЕТА

644099, Омск - 99, ул. Певцова, 13, ОФ ИМ СО РАН,

Оргкомитет конференции "Проблемы оптимизации и 

экономические приложения".

Тел. (3812) 236739

Факс (3812) 234584

Е-mail: omsk12@ofim.oscsbras.ru
Подробная информация о конференции будет размещена в Интернет по адресу: http://ofim.oscsbras.ru/~omsk12.
Председатель Оргкомитета

д.ф.-м.н., профессор  Колоколов Александр Александрович

Ученый секретарь Оргкомитета

к.ф.-м.н., доцент  Еремеев Антон Валентинович

ПРИЛОЖЕНИЕ

% Пример оформления тезисов в MikTeX

\documentclass[12pt]{article}

\usepackage[cp1251]{inputenc}

\usepackage[T2A]{fontenc}

\usepackage[russian]{babel}

\textwidth=160mm \textheight=240mm \voffset=-20mm \hoffset=-15mm

\pagestyle{empty}

\date{}

\begin{document}
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Работа поддержана грантом РФФИ 97-01-00771.
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